

annie / July 03, 2014 10:15AM

[\[南早\] 習近平今日訪韓 冀“謀發展維和平” \[2014-07-03\]](#)

[南早] 習近平今日訪韓 冀“謀發展維和平” [2014-07-03]

最新更新：香港南華早報 2014年07月03日 上午9:55

引用日期：2014-07-03

引用連結：

<http://www.nanzao.com/tc/china/31226/xi-jin-ping-jin-ri-fang-han-ji-mou-fa-zhan-wei-he-ping>

(Source: AFP)

韓國主流媒體今日刊登了一篇習近平的署名文章，稱目前中韓關係正面臨大發展的機遇，此行的重要任務是給兩國關係發展注入新動力。

（南早中文網訊）中國國家主席習近平於今日（7月3日）上午9時30分左右離開北京，正式開始為期兩天一夜的訪韓之旅，首日將和韓國總統朴槿惠進行首腦會談。韓國主流媒體今日刊登了一篇習近平的署名文章，稱此次訪問的目的是“敘友好、話合作、謀發展、維和平”。朴槿惠則表示，“中國夢”和“韓國夢”相通，寄望兩國戰略夥伴關係進一步加深。

朝鮮《中央日報》和《朝鮮日報》今日刊登了署名習近平、題為《風好正揚帆》的文章。文中寫道，中韓兩國自22年前建交以來，各個領域合作取得巨大成就，兩國也“成為名符其實的利益共同體”。

文章寫道，中韓的良好關係為“國際社會樹立了國家關係發展的典範”，而目前中韓關係正面臨大發展的機遇，故習近平此行的重要任務，是“給兩國關係發展注入新動力”，而這也是中韓雙方面臨的共同課題。

習近平在文中指出，中韓關係發展最重要是做到4個堅持，包括堅持睦鄰友好，增強相互信任；堅持互利合作，強化利益融合；堅持和平穩定，守護共同家園；堅持人文交流，搭建友誼橋樑。

據韓聯社報道，習近平在今天和朴槿惠的會面中，將就兩國關係發展大計、朝核問題、應對日本右傾化問題等事宜深入交換意見；而兩國領導人在會談之後發表的聯合聲明中，將強烈譴責日本政府破壞《河野談話》精神、決定修改憲法解釋解禁集體自衛權，並表示中韓兩國將共同應對日本政府右傾化問題。

在習近平到訪前夕，朴槿惠接受了中國中央電視台的專訪。她指出，部分日本領導人錯誤的歷史觀和不恰當的言行，導致日韓關係停滯不前，她對此感到遺憾。“歷史是不可逆轉的，因此我迫切希望日本領導人正確認識歷史，與周邊國家建立互信和合作關係。”

朴槿惠另外指出，習近平提出的“中國夢”和她提出的“韓國夢”是相通的，並最終匯集成為“東南亞之夢”。她還表示，如果韓中兩國達成自由貿易協定，兩國之間的經濟合作將會更加擴大，而且兩國戰略夥伴關係也會進一步加深。

更完整訊息，請參閱：

<http://www.nanzao.com/tc/china/31226/xi-jin-ping-jin-ri-fang-han-ji-mou-fa-zhan-wei-he-ping>

---